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Прокуратурой района по заданию прокуратуры области в период с 28.02.2020 по 02.03.2020 с привлечением государственного инспектора по надзору за техническим состоянием самоходных машин и дру​гих видов техники проведена проверка исполнения законодательства об охране и использовании недр, в части охраны атмосферного воздуха при выпуске в эксплуатацию механического транспортного средства.

В ходе проверки установлено, что в нарушение ст. 17 Федерального закона от 04.05.1999 № 96-ФЗ  «Об охране атмосферного воздуха» главный инженер ООО «Вердозернопродукт»,  совершил выпуск в рейс механическое транспортное средство, у которого содержание загряз​няющих веществ в выбросах превышает нормативны, установленные государ​ственными стандартами Российской Федерации, при следующих обстоятельст​вах.

Так, в ходе замера токсичных веществ, произведенного 02.02.2020 в ООО «Вердозернопродукт»  в отработанных газах автотранс​портных средств, с использованием прибора - измерителя дымности «MЕТА 01 МП» было установлено, что одна единица техники - автомобиль  Т-150К, госномер 5266 РМ 62 осуществляет деятельность, в результате которой образуются выбросы, содержание вредных (загрязняющих) веществ в которых превышает  установленные технические нормативы.

Аналогичные нарушения были выявлены в ООО «Аграрий» Сараевского района Рязанской области и ООО «Рязанские Комбикорма» Сараевского района.

В связи с этим, прокуратурой района в адрес руководителей указанных организаций  02.03.2020 внесено 3 представления, которые в настоящее время находятся в стадии рассмотрения.

Вместе с тем, в отношении  виновных должностных лиц,  02.03.2020 года прокуратурой района возбуждено 3 административных постановления  по ст. 8.22 КоАП РФ, которые в настоящее время находятся в стадии рассмотрения.
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В ходе проверки надлежащего содержания автомобильных дорог проведенной в марте 2020 года  прокуратурой района установлено, что на территории муниципального образования – Сараевское городское поселение Сараевского муниципального района Рязанской области находится объект недвижимого имущества - автомобильная дорога местного значения, расположенная по адресу: Рязанская область, Сараевский район, р.п. Сараи ул. Ленина от д. №107 до д. 115.
Однако, в нарушение требований законодательства администрация МО -  Сараевский муниципальный район Рязанской области до настоящего времени не приняла должных мер для государственной регистрации права на указанную автомобильную дорогу.
В этой связи, прокуратурой района 17.03.2020  в Сараевский районный суд  направлено  административное исковое заявление  о понуждении  администрации Сараевского муниципального района оформить в собственность Сараевского городского поселения дорогу, которое находится в стадии рассмотрения.  
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В ходе проверки реального устранения нарушений, указанных в ранее внесенных представлениях  в сфере содержания автомобильных дорог проведенной в марте 2020 года  прокуратурой района установлено, что автомобильные дороги, проходящие  по ул. Пажа с. Борец (Борецкого  сельского поселения), ул. Тяньгуша с.Кривское (Кривского сельского поселения), ул. Погареловка (Телятниковского сельского поселения), ул. Школьная с. Большие Можары (Можарского сельского поселения),  не соответствуют п. 5.2.4 ГОСТа Р 50597-2017, а именно покрытие проезжей части данных автомобильных дороги имеет дефекты в виде выбоин, просадок и проломов, длина которых более 15 см, а глубина более 5 см.

В связи с этим, 27.03.2020 прокурором района в Сараевский районный суд Рязанской области  направлено 4 административных исковых заявления о признании бездействия администраций муниципальных образований Можарского, Кривского, Телятниковского и Борецкого сельских поселений связанное с непринятием мер по приведению автомобильных дорог местного значения в соответствие с требованиями действующего законодательства, которые находятся в стадии рассмотрения.
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Прокуратурой района в соответствии с заданием прокуратуры области проведена проверка исполнения законодательства о защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

Так,  прокуратурой района установлено, что в собственности МО – Кривское сельское поселение находится гидротехническое сооружение, расположенное на реке Грязная вблизи деревни Дмитриека, в собственности МО – Можарское сельское поселение находится гидротехническое сооружение, расположенное на реке Пара у деревни Максимовка.

Однако, в нарушение требований федерального законодательства вышеуказанными администрациями не были приняты меры по осуществлению оценки безопасности ГТС, в том числе регулярной оценки причин снижения ее уровня с учетом вредных природных и техногенных воздействий, результатов хозяйственной и иной деятельности. Как следствие, декларации безопасности ГТС в органы Ростехнадзора не предоставлялись. 

В целях устранения выявленных нарушений закона в адрес глав администраций  Кривского и Можарского сельских поселений прокуратурой района 16.01.2020 внесены представления, которые  рассмотрены и удовлетворены, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

В месте с тем, в отношении глав указанных поселений прокуратурой района вынесено 2 постановления о привлечении к административной ответственности по ст.9.2 КоАП РФ, по результатам рассмотрения которых 10.02.2020  привлечены к административной ответственности в виде штрафа в размере 2000 рублей.
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Прокуратурой района проведена проверка деятельности ГБУ РО «Сараевская МБ» в сфере соблюдения прав медицинских работников лечебного учреждения на оплату труда в условиях распространения новой коронавирусной инфекции, вызванной 2019-nCoV.

В ходе проверки установлено, что диагноз новой коронавирусной инфекции (2019nCOV)  был подтвержден у 40 граждан находящихся на территории Сараевского района, 7 из которых перед отправкой в БСМП г. Рязани, долгое время находились в инфекционном, терапевтическом, хирургическом отделениях ГБУ РО «Сараевская МБ», в связи с чем, создавалась угроза риска заражения инфекционным заболеванием контактирующего медицинского персонала осуществляющего прием больных в указанных выше отделениях.

Однако, утвержденные перечни о начислении выплат стимулирующего характера медицинскому персоналу ГБУ РО «Сараевская МБ» небыли сформированы надлежащим образом, поскольку из групп риска заражения новой коронавирусной инфекцией за апрель 2020 года не были включены медицинские работники осуществляющие прием и лечение больных в инфекционном, терапевтическом и хирургическом отделениях ГБУ РО «Сараевская МБ».

Не включение в список медицинских работников подверженных риску заражения новой корновирусной инфекции стало возможным в результате ненадлежащего исполнения своих должностных обязанностей должностными лицами медицинского учреждения, а также ввиду отсутствия должного контроля за деятельностью подчинённых сотрудников со стороны руководства медицинского учреждения, что привело к неисполнению Поручения Президента Российской Федерации (Пр-665 от 15 апреля 2020 г.), пункта 10 Постановления Правительства Российской Федерации от 02.04.2020 №415, а так же также пункта 11 постановления Правительства Российской Федерации от 12 апреля 2020 г. № 484.
В связи с  этим, прокуратурой района 20.05.2020 в адрес главного врача ГБУ РО «Сараевская МБ» внесено представление,  по результатам рассмотрения которого более 50 работникам ГБУ РО «Сараевская МБ» произведен перерасчет выплат, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
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Прокуратурой района  в январе 2020 года в рамках проверки исполнения законодательства в сфере соблюдения прав граждан на своевременную оплату труда  на предприятиях расположенных на территории Сараевского района Рязанской области  установлено, что  на предприятии МКП «ПассажирСервис» Сараевского района  Рязанской области перед 58 работниками имеется задолженность по заработной плате  за  январь 2020 года общей суммой 116 рублей.

По факту выявленных нарушений  прокуратурой района  27.01.2020 в суд направлено 58 заявлений о выдаче судебного приказа о взыскании начисленной, но не выплаченной заработной платы на вышеуказанную сумму, которые находятся в стадии рассмотрения.

В месте с тем,  прокуратурой района в адрес руководителя указанной организации  27.01.2020  внесено 1 представление, которое находится в стадии рассмотрения.
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Так, за истекший период времени на территории Рязанской области, в том числе и в Сараевском районе выпало значительное количество атмосферных осадков в виде снега, что подтверждается сведениями с сайта Федеральной службы по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды (http://meteoinfo.ru).
Вместе с тем, прокуратурой района в ходе проведенной проверки о предупреждении травматизма граждан и возрастания количества дорожно-транспортных происшествий, установлено, что администрацией муниципального образования – Сараевский муниципальный район Рязанской области  в нарушение требований  ст. 3, ст. 12 Федерального закона от 10.12.1995 N 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», п. 3.1.7. ГОСТа Р50597-93 не были  приняты меры по очистке от снега тротуаров и ликвидации зимней скользкости тротуаров, расположенных на ул. Ленина р.п.Сараи.
Также, в нарушение  требований ч.5 ст.15 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Обобщих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации",  ст. 3 Федерального закона от 10.12.1995 N 196-ФЗ «О

безопасности дорожного движения», ч.4 ст.6 Федерального закона №196-ФЗ, на протяжении автомобильной дороги, расположенной по адресу: Рязанская область, р.п. Сараи, ул. Бузулук, имеется зимняя скользкость, уплотненный снег (снежный накат), колейность, что приводит к снижению сцепных свойств поверхности дорожного покрытия, а также может привести к дорожно-транспортному происшествию.

В связи с этим, прокуратурой района 27.01.2020 в адрес 14 глав МО – Сараевский  муниципальный район внесено  14 представления, которые в настоящее время находятся  в стадии рассмотрения.
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